
ATA DA OITAVA REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO PARA FORMATAÇÃO DA 
POLÍTICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO PARANÁ DO CONSELHO ESTADUAL DO 

MEIO AMBIENTE
11/06/2010

Às nove horas e trinta minutos do dia onze de junho do ano de dois mil e dez, nas 
dependências da Secretaria de Estado do Meio Ambiente, especificamente no auditório 
da SEMA, fizeram-se presentes, SONIA R. MAPHUZ, representante da Secretaria de 
Estado  do  Meio  Ambiente  e  Recursos  Hídricos;  ROSANA  MARIA  BARA 
CASTELLA e PAULO ROBERTO CASTELLA, da Secretária Executiva do Conselho 
Estadual  do  Meio  Ambiente;  PAULA CARVALHO, representante  da  Secretaria  de 
Estado da Educação;  DÉBORA DE A. SOUZA, representante da Secretaria Estadual 
do Meio Ambiente e Recursos Hídricos; HARUMI MORI, representante da SANEPAR; 
LEONETE  BRAMBILLA,   representante  da  EMATER,  EDUARDO  MANOEL 
ARAUJO, representante da COPEL, MARIA APARECIDA HINSCHIG, representante 
da  UEPG/NUCLEAM;  ISABEL  C.  CARRILHO,  representante  da  sociedade  civil; 
LAELIA  TONHOZI,  representante  da  ONG  Movimento  SOS  Bicho  de  Proteção 
Animal e WANDERLEIA MADALENA. Na seqüência o GT deliberou:
1 - Cronograma de Trabalho

Data Ação

14.06 GT – Educação Ambiental  -Pauta Organização geral  do 
Workshop

Publico; metodologia; atribuições; recursos
.06 GT – Alinhamento da Versão preliminar e metodologia do 

workshop
22.06 Reunião com Prof. Marcos Sorrentino
29.06 Apresentação do GT ao Conselho de Estadual de Meio Ambiente

07 e 08.07 Workshop em Curitiba  -  Versão Preliminar
09.07 a Sistematização do Workshop

15.07 a 15.08 Consulta publica – Internet, Conselhos, 
16 a 20.08 Sistematização das contribuições da Consulta 

23.08 a 12.09 Preparação do Seminário – Versão consolidada
13 a 17.09 Realização do Seminário - Versão consolidada

(rever a data – antecipar)
22.09. Apresentação    aos  Conselhos Estaduais de Educação e Meio 

Ambiente   e   aprovação da versão consolidada 
23.09.10 Encaminhamento do documento aprovado a Assembléia

30.09.2010 Homologação pelo Governador
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2 - Lista Prévia de convidados para o Workshop:
Ferroeste
COHAPAR
CODAPAR

Conselhos Cidade, Saúde, Segurança Publica, Educação, Segurança Alimentar, 
CODRAF.
Minsterio Publico, 
FIEP, ODM
SESA Vigilancia Sanitaria,
CUT
Força Sindical
APPSindicato
SindiSEAB
SEED Departamento de Educação Básica, Coordenação de Educação para o Campo, 
Indígena
MST
Clóvis Moura – Secretaria de Assuntos Estratégicos
Apiesp
Universidades – setores ambientais, educação
Pacto Universitário Agenda 21
Roberto Baggio
Itaipu 
ONGs – conselho 
Mater Natura
Fundação O Boticário
Sociedade Protetora dos Animais de Curitiba
REA
AMP
Quilomba
Indígenas
Coordenação dos Movimentos Sociais
Funasa 
IBAMA
Sistema SEMA
ABES
SAEMAC
OAB
Secretaria de Ciências e Tecnologia
Secretaria de Planejamento
Fórum da Agenda 21 Parana
Segmentos
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ROSANA MARIA BARA CASTELLA
Secretaria Executiva CEMA

KÁTIA M. DE JESUS
Coordenadora do GT
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